BOLETIM DE CÉLULA 


Domingo, 07 de outubro de 2012.

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA Lembre-se, líder, de que a sua célula não é o seu rebanho particular! As células se ligam umas às outras numa só visão e prática. #Dica 69
QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Alguém já lhe disse que você não tem coragem? Qual foi a situação? Você teve coragem?
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) O Senhor é compassivo e misericordioso, mui paciente e cheio de amor. Não acusa sem cessar nem fica ressentido para sempre; não nos trata conforme os nossos pecados nem nos retribui conforme as nossas iniquidades.  Sl. 103:8-10.
AVISOS (02 minutos)
14/10 – Domingo ( Culto de Celebração – 09h00 e 19h00.
15/10 – Segunda ( Instituto Bíblico – 19h30. Qualifique-se!
16/10 – Terça ( Tadel – 19h30.

20/10 – Sábado ( Curso de Membresia – 14h00. Para todos que desejam ser membros da Vale.
02 e 03/11 ( Retiro das Águias para Líderes de Célula.
15 a 17/11 ( Acampamento Jovens e Adolescentes. Prepare-se!
08 e 09/12 ( Encontro de Casais com Cristo.
20/01/13 ( Eifol – Igreja da Paz Barueri. 13 dias de curso. Vagas limitadas!
Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: Você não tem coragem! – Pr. Daniel. 
Texto base: Ap. 21:8. Introdução: Quem, quando criança, não foi desafiado pela afirmação: ah, você não tem coragem! Da mesma forma que em diversas vezes na infância fomos instigados a superar nosso medo e timidez, a Palavra de Deus também nos desafia a sermos corajosos – Js. 1:6-7. Para cumprirmos os propósitos de Deus, recebemos da parte do Senhor um espírito de poder e não de covardia – 2Tm. 1:7. Todo valente de Deus é corajoso, ou seja, tem firmeza de ânimo, constância e perseverança. Deus espera que sejamos corajosos. Contudo, ser corajoso não significa nunca ter fracassado, mas sim, ter a disposição de encarar as derrotas lidando com os fracassos. É preciso muita coragem para enfrentar a perseguição do mundo, para viver a Palavra de Deus.
1. Quem de fato é o verdadeiro corajoso diante de Deus?
2. Quando precisamos realmente ser corajosos? Dê exemplos do dia a dia.
3. O que precisamos fazer para nos tornamos corajosos?
4. Quais marcas tem um valente (corajoso) de Deus?
Conclusão: O corajoso diante de Deus é aquele que decidiu viver a Palavra de Deus, decidiu lutar contra o pecado, remar contra a maré do mundo. Hoje somos santos lutando contra o pecado, não pecadores lutando para ser santos. O corajoso tem disposição para enfrentar a perseguição do mundo – Mt. 5:10-12 e Hb. 12:4. Ser corajoso envolve dar a outra face, perdoar, pedir perdão, ser fiel, não abrir mão dos princípios, ser humilde, dar outra chance, começar de novo etc. Precisamos ser corajosos quando as coisas não vão indo bem, quando temos que encarar as derrotas, sabendo tirar proveito delas, lidando com os fracassos etc. A primeira coisa para se tornar um corajoso é saber que a nossa fonte de coragem é a presença de Deus, de que temos um “mais valente” conosco indo à nossa frente, daí que não precisamos temer – Sl. 23:4, 27:3, 118:6 e Is. 12:2. Guardar a Palavra de Deus é o principal segredo para ser corajoso – Js. 1:7. Esse é o caminho para que todo discípulo de Jesus seja bem sucedido – Js. 1:8. Além de ser perseverante e constante, não abrir mão dos seus princípios, as marcas do valente são: falar a Palavra, meditar nela, ser obediente à voz de Deus (ler a Bíblia é o mesmo que ouvir a Deus). O resultado de tudo isso é você se tornar bem sucedido. Seja forte e corajoso! Seja ousado! Faça coisas novas! Se disponha! Vá em frente! Vença as barreiras! Coloque “os pés nas águas” e elas se abrirão!
COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Mobilize sua célula de forma a envolver todos os membros. Não seja um líder concentrador. Lembre-se: líder não é aquele que faz o trabalho de dez, mas aquele que coloca dez para trabalhar.
OFERTA (03 minutos) Há quem dê generosamente, e vê aumentar suas riquezas; outros retêm o que deveriam dar, e caem na pobreza. Pr. 11:24
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) Amo os que me amam, e quem me procura me encontra. Pr. 8:17

COMUNHÃO (tempo livre) Reveja sempre os princípios de comunhão. Caso necessário, assista novamente o DVD “Purê de Batatas” do Pr. Abe Huber.
Todo mundo discipulado. Todo discípulo um líder compromissado.

