
Igreja Batista Vale das Bênçãos
Setembro/2018 – Semana 2

	Dica para o líder de Célula
A maneira de treinar um auxiliar é simples. Você faz e ele vê. Depois você o ensina a fazer. Depois ele faz e você observa. Por fim, você o envia para fazer sozinho.



	Sugestão de Cardápio para comunhão
Bolinho de Chuva
Ingredientes:1 copo de leite,1 ovo,5 colheres(sopa) de açucar cristal,2 copos de farinha de trigo,1 colher(sopa) de fermento em pó. Misture todos os ingredientes em uma vasilha.Frite em óleo limpo, em fogo baixo para não ficar cru por dentro.Com o auxilio de duas colheres, vai pegando um pouco da massa e colocando dentro da panela para fritar.A massa fica homogênea, tipo massa de bolo um pouquinho mais firme, não dá para enrolar com a mão.Depois de frito, coloque em uma papel toalha e depois passe no açúcar fino com canela.




	Programação Semanal

	Sábado
	AZUSA TEENS – 18h00 – Um culto para os pré-adolescentes de 10 a 13 anos.
HANGAR – 20h00. O culto da juventude DIFLEN. Chama geral e cola com a gente!

	Domingo
	Culto de Celebração – 10h00: Traga sua família para juntos celebrarmos ao Senhor!
Culto Âncora – 19h00: Uma noite de Intercessão, Adoração, Palavra e Comunhão. Experimenta!

	Terça-feira
	Terça Viva – 19h30 – Nova Série: Batalha Espiritual. Venha se equipar com as armas da Palavra



	Vale News
● Oração da Madrugada – De segunda a sexta-feira, na IBVB Sede, às 05h30.
● EBD (Escola Bíblica Discipuladora) – Domingo, às 08h30.



	Cronograma - Reunião de Célula

	Quebra-Gelo
	05 minutos

	Adoração
	10 minutos

	Ofertas
	05 minutos

	Estudo da Palavra e Compartilhamento
	30 minutos

	Compartilhando a Visão
	10 minutos

	Comunhão
	30 minutos

	Duração Total:
	01h30 minutos




	Estudo de Célula: Princípios de comunhão com Deus: Crescendo em Glória 1 



	Introdução: 
Hebreus 2:6-10. antes, alguém, em certo lugar, deu pleno testemunho, dizendo: Que é o homem, que dele te lembres? Ou o filho do homem, que o visites? Fizeste-o, por um pouco, menor que os anjos, de glória e de honra o coroaste [e o constituíste sobre as obras das tuas mãos]. Todas as coisas sujeitaste debaixo dos seus pés. Ora, desde que lhe sujeitou todas as coisas, nada deixou fora do seu domínio. Agora, porém, ainda não vemos todas as coisas a ele sujeitas; vemos, todavia, aquele que, por um pouco, tendo sido feito menor que os anjos, Jesus, por causa do sofrimento da morte, foi coroado de glória e de honra, para que, pela graça de Deus, provasse a morte por todo homem. Porque convinha que aquele, por cuja causa e por quem todas as coisas existem, conduzindo muitos filhos à glória, aperfeiçoasse, por meio de sofrimentos, o Autor da salvação deles.O homem citado no texto de Hebreus 2 é uma citação do salmo 8 e refere-se a criação de Adão lá no Eden onde foi lhe dado domínio e autoridade sobre tudo. O homem estava coroado de glória que no hebraico quer dizer revestido pela glória. Tudo na terra ( clima, animais, vegetais, etc) se submetiam a Adão por causa da glória de Deus sobre ele. Mas a palavra nos mostra que após o pecado perdemos a glória ( Romanos 3:23). Mas temos revelação pelo texto que Jesus quando veio e sofreu na cruz em nosso lugar, foi coroado de glória e honra. Agora, nosso Senhor Jesus está nos conduzindo, como filhos, a glória que foi perdida. Jesus foi cheio de glória aqui na terra. Glória é o poder de Deus que revela sua majestade e superioridade. Jesus tinha a glória e automaticamente tinha a autoridade de Deus porque os demônios, os ventos, os mares e tudo mais o obedecia. Apesar de nós, após o pecado, perdermos a glória, por Jesus, podemos restaurar essa glória e crescer cada dia mais em glória. 
Como crescer em glória:1- Ouça  o Pai falando que você é filho amado e creia: 2 Pedro 1:17. pois ele recebeu, da parte de Deus Pai, honra e glória, quando pela Glória Excelsa lhe foi enviada a seguinte voz: Este é o meu Filho amado, em quem me comprazo.Esse texto fala que Jesus recebeu glória e honra quando ouviu que é filho amado.  Quem anda sem entender que é filho amado não anda em glória com Deus e vive acusado pelo Diabo. São pessoas que vivem tentando conquistar o amor de Deus por suas obras mas nunca conseguem e vivem frustrados. Precisamos entender que Jesus já agradou o Pai e quem crer nisso agrada ao Pai. A fé no filho agrada a Deus. Quem entende que é amado pelo Pai, vive confiante, vive crendo que o melhor está por vir. Jesus venceu tudo aqui na terra porque   o que O sustentava era entender que era filho amado. Ele ouviu o Pai falar que ele era amado no lugar mais baixo da terra (mar morto) e no lugar mais alto de Israel (monte Hermon) para nos mostrar que não importa se você está no momento mais baixo ou mais alto da sua vida que mesmo assim continuará sendo filho amado. 1-Pergunta: quando algo de errado acontece na sua vida você consegue mesmo assim ver que você é filho amado.Obs: são nestes momentos que precisamos declarar que somos filhos amados crendo no amor do Pai. 2- Passe pela prova da dúvida do Diabo:  Lucas 4:1-4. Jesus, cheio do Espírito Santo, voltou do Jordão e foi guiado pelo mesmo Espírito, no deserto, durante quarenta dias, sendo tentado pelo diabo. Nada comeu naqueles dias, ao fim dos quais teve fome. Disse-lhe, então, o diabo: Se és o Filho de Deus, manda que esta pedra se transforme em pão. Mas Jesus lhe respondeu: Está escrito: Não só de pão viverá o homem".O Diabo quando foi provar Jesus no deserto, o primeiro questionamento foi para colocar dúvida se realmente ele era filho amado. O Espírito Santo vai te levar pra ser tentado assim como foi co jesus. Vc vai ser tentando a fazer algo pra provar que é filho. Mas quem é filho não precisa provar nada. Só a palavra do Pai basta. Jesus tinha acabado de ouvir que era filho amado e logo foi para o deserto ser tentado. O Diabo não falou a frase inteira que Jesus tinha ouvido. Ele questionou só que se você é filho. Isso porque o Diabo sabe que se ele te lembrar que você é amado ele perde a batalha. O crente que esquece que é amado acaba se entregando pro pecado e se afasta de Deus. A resposta de Jesus foi fundamental. A palavra que sai da boca de Deus foi a que ele tinha acabado de ouvir: que ele é um filho amado! Então o que Jesus quis dizer é que a palavra que sai da boca de Deus nos dizendo que somos filho amado nos sustenta mais que o alimento do nosso dia a dia. Ouse acordar todos os dias e declarar: eu sei que sou amado, algo bom vai acontecer hoje. Mas muitos acordam dizendo: não sou  bom o suficiente, pode ser que algo errado aconteça hoje.3-Pergunta: segundo este texto qual a tentação que o Diabo nos provar no dia a dia?Obs: é importante todos entenderem que todos serão provados pelo Diabo se realmente acreditam ser filho.3-Receba o amor de Deus e consiga amar a Deus de todo coração: 1 João 4:19. Nós amamos porque ele nos amou primeiro. Muitos querem amar a Deus sem antes ser amado por Deus. No Velho Testamento era uma ordenança vc amar o senhor de todo coração, com toda sua força, alma e entendimento. Então você primeiro tinha que amar a Deus e depois ser amado. Mas no Novo Testamento vc primeiro entende que vc é amado pra depois conseguir amar a Deus. Agora não é uma ordenança mas uma resposta ao amor do Pai que nos amou primeiro. Em resumo, primeiro vc desfruta do amor do Pai e depois você consegue obedecer o mandamento de amar o Pai. Nós amamos a Deus e ao próximo porque entendemos que ele nos amou primeiro. Quem não se se amado por Deus não consegue amar o próximo muito menos a Deus.4-Pergunta: segundo este texto como conseguimos amar a Deus e ao próximo?Obs: é muito importante todos terem revelação de que Deus nos amou primeiro.4- Lance fora todo medo:1 João 4:17-18. Nisto é em nós aperfeiçoado o amor, para que, no Dia do Juízo, mantenhamos confiança; pois, segundo ele é, também nós somos neste mundo. No amor não existe medo; antes, o perfeito amor lança fora o medo. Ora, o medo produz tormento; logo, aquele que teme não é aperfeiçoado no amor.Muitos tem medo de se relacionar com Deus. Tudo que temos medo acabamos odiando uma hora. Quantos pessoas ficam com medo de Deus não os honrar. Isso porque olham para si e veem muitos defeitos e recebem muita acusação. Mas pra você receber glória e honra você não pode olhar pra vc mas escutar o pai falando que você é filho amado. E esse amor do Pai lança fora todo medo. Quando vier, por exemplo, a conta que você não tem dinheiro pra  pagar, antes de deixar o medo entrar no coração, declare a palavra que você é filho amado e ore confiante que seu Pai vai enviar a provisão. Quando Deus falou que Jesus era amado os céus se abriram. Quando vc entende que agora sua justiça é Cristo os céus estão aberto sobre você. Então se você crê que é amado pelo Pai no seu trabalho, na sua família, nas suas lutas, ali os céus estarão abertos a seu favor. Se você crer e pedir em nome de Jesus a promessa é que sua alegria será completa (João 16:24). Então você pode lançar fora todo medo porque no amor Pai nenhum medo permanece. Não Precisamos viver mais debaixo do medo que produz tormento. Pergunta: como podemos viver livre do medo?Obs: é importante entenderem que o amor de Deus por nós nos da confiança.
Perguntas para compartilhamento:
Como podemos colocar esta palavra em prática no nosso dia a dia?
2.   Qual deverá ser nossa resposta diante do medo?
3.   Compartilhe uma experiência pessoal, ou de outra pessoa, sobre o amor do Pai?



	Compartilhando a Visão
Vamos promover um compartilhamento na célula em torno da seguinte questão: O que podemos fazer para levar pessoas a Cristo através da nossa Célula. Busque opiniões e ideias!  




2018 – O ano do favor de Deus!
