
Igreja Batista Vale das Bênçãos
JANEIRO/2019 – 2ª Semana 


	Dica para o líder de Célula
“ Faça uma lista de bons livros (peça uma indicação para o seu discipulador ou pastor). Estabeleça como alvo lê-los durante o ano, a leitura vai alargar sua visão. ”



	Programação Semanal

	Sábado
	AZUSA TEENS – 18h00 – Um culto para os pré-adolescentes de 10 a 13 anos.

	Domingo
	Culto de Celebração – 10h00: Traga sua família para juntos celebrarmos ao Senhor!
Culto Âncora – 19h30 Tema: A cura na família com o presbítero Robson. Uma noite de Intercessão, Adoração, Palavra e Comunhão. Experimenta! 

	Terça-feira
	Terça Viva FIRE – 19h30 – Traga toda a sua família!!!



	Vale News
● Oração da Madrugada – De segunda à sexta-feira, na IBVB Sede, às 05h30.
● EBD (Escola Bíblica Discipuladora) – Domingo, às 08h30.
● Conferência da família com o pastor Daniel Branco e sua esposa Neiva Branco – 19 e 20 de Janeiro na IBVB. Traga toda a sua família!!!



	Cronograma - Reunião de Célula

	Quebra-Gelo
	05 minutos

	Adoração
	10 minutos

	Ofertas
	05 minutos

	Estudo da Palavra e Compartilhamento
	30 minutos

	Compartilhando a Visão
	10 minutos

	Comunhão
	30 minutos

	Duração Total:
	01h30 minutos




	Nova aliança: O princípio do representante 
Texto base:  Hebreus 9:15  Introdução:  Quando falamos da nova aliança estamos falando do fundamento da nossa fé onde, a partir disto, podemos nos relacionar com Deus. Todo cristão precisa entender como Deus escolheu para nos relacionarmos com Ele. A maneira de nos aproximarmos de Deus sempre foi através de um representante. Este seria alguém que se colocaria no lugar do povo. Se este representante fosse aceito, todo o povo seria aceito. No Velho Testamento o povo quando queria se aproximar de Deus, precisava cumprir toda a lei para ser aceito. Mas eles sempre encontravam os céus de bronze, ou seja, fechado, porque ninguém conseguia cumprir toda lei, logo não eram aceitos por Deus. Mas Deus criou a lei exatamente para que tenhamos consciência que não podemos ser aceitos pela nossa justiça, ou seja, por nós não conseguirmos atingir os padrões altíssimos de santidade de Deus. Assim Deus começa a mostrar o princípio do representante por todo o Velho Testamento para nos mostrar o que Jesus seria para nós. Vamos ver alguns exemplos de representantes para aprendermos o que Deus estava querendo nos ensinar para que hoje possamos entender porque Jesus declarou que ninguém vai ao Pai a não ser por Ele, o nosso representante.  1- O sumo sacerdote:  Hebreus 7:26-27 -   Primeiramente veio o sumo sacerdote que seria alguém escolhido por Deus para representar o seu povo. Este entraria no Santo dos Santos (lugar onde se manifestava a presença de Deus) anualmente e, se fosse aceito por Deus, todo o povo também seria aceito e viveria em paz por um ano, sabendo que seus pecados foram perdoados porque o representante deles foi aceito. Mas o povo ficava de olho nos filhos do sumo sacerdote porque, quando o sumo sacerdote morresse, o seu filho o substituiria. Caso este não fosse aceito por Deus, significaria que o povo também não seria aceito. Temos um exemplo dos filhos do sacerdote Eli, onde seus filhos Hofini e Finéia não eram tementes a Deus e foram rejeitados levando o povo de Israel a serem rejeitados também. Havia uma insegurança! Não existe coisa pior do que estarmos inseguros se seremos aceitos ou não por Deus! Se o sumo sacerdote fosse mal todo povo sofreria. Mas hoje temos total segurança porque Jesus é nosso sumo sacerdote que foi aceito por Deus e jamais morrerá. Assim temos segurança de que sempre seremos aceitos por Deus eternamente. Podemos ter certeza que Deus nos aceita não por causa da nossa justiça, mas por causa do nosso justo sumo sacerdote Jesus. Pergunta: você já se sentiu inseguro se Deus iria te aceitar ou não? Conte-nos Obs: o objetivo é levar a todos que não precisam mais sentir insegurança se Deus irá aceitá-lo. 2- As ofertas pelos pecados individuais: Hebreus 9:26  Quando alguém cometia algum pecado, precisava concertar com Deus e para isso precisava levar um animal diante do altar de bronze onde este animal seria avaliado pelo sumo sacerdote e morto ( sacrificado)  para levar a culpa do pecado daquela pessoa. Quando alguém chegava diante do sumo sacerdote, este não olhava para a pessoa mas para o animal que seria sacrificado e avaliaria se era perfeito segundo a lei. Se o animal fosse perfeito então ele seria aceito e a pessoa sairia dali em paz porque seu pecado foi perdoado. Mas esta pessoa poderia no outro dia pecar novamente e ter que voltar ao altar para um novo concerto. Mas a Bíblia fala que Jesus se entregou de uma vez por todas por nossos pecados através do sacrifico de si mesmo. Ele foi o animal para sacrifício aceito por Deus. Este sacrifício foi tão perfeito que não te deu condições de viver perdoado apenas um dia, mas por toda sua vida. Por isso, Deus não vai trazer condenação sobre nós que fomos lavados pelo sangue de Jesus. O que Ele pode trazer é disciplina para seus filhos porque nos ama com amor de Pai. Pergunta: você consegue perceber o que é condenação do Diabo e o que é disciplina de Deus como filho? Conte-nos Obs: o objetivo é gerar discernimento   3- Davi x Golias: 2 Timóteo 2:8 Quando os filisteus afrontavam a Israel para uma batalha, ali aparece novamente o princípio do representante. Golias faz uma proposta para que apenas um representante de Israel lutasse contra ele e, quem ganhasse, toda a nação ganharia. Sabemos que Davi venceu Golias, mas toda a nação de Israel foi beneficiada pela vitória de Davi, sendo declarados vencedores. Jesus foi quem venceu a satanás na cruz, o humilhando e nos colocando numa posição de vitoriosos. Jesus venceu a morte mostrando isso com a sua ressurreição. Agora podemos também tomar posse do que nosso representante ganhou por nós. Assim podemos ter vida eterna em Cristo Jesus. Podermos hoje enfrentar o Diabo em nome de Jesus porque Ele já o venceu. Quando você toma posse dessa verdade pela fé o maligno tem que fugir.  Pergunta: você consegue ter ousadia em repreender o Diabo sem olhar pra você, seus defeitos mas crendo no que Jesus fez na cruz? Conte-nos uma experiência Obs: o objetivo é encorajar a travarem batalhas espirituais em oração crendo no nome de jesus 4- Jesus:  João 14:6 Muitos crentes hoje chegam diante de Deus na hora no culto e não sabem que para cultuar a Deus precisa de um representante. Alguns chegam já clamando misericórdia porque são muito pecadores e não são dignos de estarem ali. Outros já chegam se achando bons porque deram o dízimo e ajudaram uma velhinha a atravessar a rua. Mas tanto um quanto o outro chegam diante de Deus sem um representante, mas apresentando a si mesmo. Deus não vai quebrar seu princípio do representante. Jesus foi o nosso sumo sacerdote que nos representou diante do Pai e foi aceito não só por um ano, mas por toda vida porque ele vive eternamente. Jesus foi o sacrifício perfeito que morreu em nosso lugar para que nossos pecados fossem perdoados não só hoje, mas por toda nossa vida. Jesus é a raiz de Davi que venceu a satanás, simbolizado por Golias, de uma vez por todas nos dando a vitória. Jesus declara que ninguém vai ao Pai senão por Ele. O que Jesus quis dizer é que ainda precisamos de um representante para nos relacionarmos com Deus. Você só é aceito se o seu representante foi aceito. Por isso se alegre porque hoje você pode chegar na célula, no culto, no TSD, apresentando o seu representante diante de Deus que é Jesus. Assim vamos orar não em nosso nome, mas em nome de Jesus e Deus irá te acolher porque você respeitou o princípio da nova aliança onde precisamos de um representante para nos achegarmos a Deus. Nos próximos estudo vamos ver que Deus não tem mais escolha se vai aceitar ou não, você que apresenta a Jesus.  Ele conseguiu ser justo e ao mesmo tempo amoroso para nos colocar perto dele eternamente. Deus Se obrigou a te aceitar por Sua justiça e por isso você pode ter paz e segurança que nada vai te separar do amor de Deus. Os céus não estão mais de bronze, ou seja, fechado sobre você. Os céus estão abertos porque você está com seu representante Jesus que onde chega os céus se abrem para te abençoar. Até o próximo estudo.
Perguntas para compartilhamento:
1- O que muda a partir de hoje para você após este estudo?
2- Que novas atitude podemos ter a partir de hoje após este estudo?
3- O que você espera testemunhar na próxima célula após praticar está palavra?
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	Compartilhando a Visão
Vamos promover um compartilhamento na célula em torno da seguinte questão? Busque opiniões e ideias? 
Você se sente aceito por Deus?



2019 – O ano da Mordomia Cristã!
