
BOLETIM DE CÉLULA	Domingo, 31 de dezembro de 2017.
[bookmark: _GoBack]1. REFLEXÃO PARA O FACILITADOR Fique atento as três atmosferas da célula: amor, fé e alegria, esse ambiente é fundamental para o crescimento da sua célula.

2. MOMENTO QUEBRA - GELO OU TESTEMUNHO (05 minutos) 

3. LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) 

4. AVISOS (02 minutos)

	04/01
	Quinta
	CAFÉ COM BÍBLIA – 15h00 – Uma tarde de oração, edificação e comunhão para toda a Igreja.

	06/01
	Sábado
	CULTO DIFLEN – 20h00. Incentive os membros da sua célula a participarem, inclusive os jovens casados. #Diflen1000.

	07/01
	Domingo 
	CULTO DE CELEBRAÇÃO – ás 19:00.

	26 a 28/01
	RETIRO DAS ÁGUIAS 2018 – Você líder não pode ficar de fora! Mais informações com seu supervisor de área.

	09 a 13/02
	DIFLEN CAMP 2018. Tema: Intensidade. Valor da inscrição: R$ 150,00. Idade mínima: 13 anos. Faça já a sua inscrição ao final dos cultos DIFLEN, TERÇA VIVA e CULTOS DE CELEBRAÇÃO.



5. EDIFICAÇÃO (30 minutos) 
TEMA:  O ano do favor de Deus – Pr Daniel
TEXTO BASE: Jr 34:18,19
A aliança do número oito era uma cerimônia que ratificava simbolicamente o acordo em torno de um pacto. O ritual da aliança acontecia quando eram colocadas duas porções, uma de frente para outra, passando entre os dois, formando o símbolo do número 8 (oito), e isso era a representação de uma aliança inquebrável e eterna com Deus. As partes contratantes passavam entre os pedaços divididos do animal invocando, sobre si mesmo, uma sorte semelhante, se deixassem de cumprir as condições estipuladas na aliança. A frase falada no momento da aliança é literalmente “cortar um pacto”, o que, possivelmente, se refere ao costume acima. No cap. 34 de Jeremias o povo de Israel quebrou o pacto feito, na qual tinham firmado com Deus em dar liberdade aos escravos no ano jubileu. Eles se arrependeram (voltaram atrás) do pacto que fizeram no templo, quanto à lei de Deus do ano jubileu, por isso a ira de Deus foi derramada sobre todo o povo. Vemos o quão sério é quebrar uma aliança feita com Deus.
Em Gen. 15:8-17 é a aliança mais notável deste tipo, aqui ela foi feita pela primeira vez com o pai da fé: Abraão.
Há um significado de números e nomes na bíblia, e o 8 (oito) representa um novo ciclo, recomeço, ressurreição. Para os Hebreus é o número da abundância. A bíblia mostra vários acontecimentos ligados ao número 8, por exemplo, a circuncisão era feita no 8° dia, a bíblia menciona 8 ressurreições, e hoje vivemos a 8ª aliança.
 
1. O que seria a 8ª (oitava) aliança?
 
- (Hb 8:8) É a aliança do favor de Deus, nessa aliança Jesus fez a nossa parte.
- Deus já cumpriu a nossa parte entregando Jesus por nós.
 


2. De acordo com (Jo 20:26-29) quais as condições contidas nessa aliança?

- 1ª revelação: A paz de Deus foi estabelecida, Deus não está mais irado comigo!
- 2ª revelação: (Jo 20:27-29) Deus não desiste de nós, assim como foi para Tomé, que precisou ver para crer, mas Jesus não desistiu dele. Felizes somos nós que não vemos e cremos em Cristo.
- 3ª revelação: A única coisa que Deus espera de nós nessa aliança é a fé, crer em Cristo. (Gal 3:6-9) Abrão só conseguiu tudo por causa da sua fé. Depois que o Senhor prometeu tudo, ele só precisou ter fé para se apropriar de tudo que estava debaixo da aliança.
 
3. De acordo com a ministração de domingo, quem pode usufruir das promessas da nova aliança? 

- (Rm 2:29) Quem tem a aliança de circuncisão, que hoje é feita em nossos corações! O Israel natural rejeitou a Deus, mas a igreja, o Israel Espiritual tem direito a herança das promessas feitas a Abraão.
- (Gl 3:6-9). Devemos ser nova criatura. (Fp 3:3) (Cl 2:11) O batismo é o símbolo que Jesus fez a aliança dentro de mim.
 
4. E como vou usufruir dessas promessas?

- A nossa parte é a mesma de Abraão (Gn 15:6), (Gl 3:6-7), ter fé!
- (Gl 3: 8-9) Pela fé somos filhos de Abraão e agora suas bênçãos são nossas. Benção é o Favor de Deus sobre nossas vidas
- (Gn 12:2-3) Temos mais de 3 mil promessas, que precisamos conhecer para nós apropriar! Precisamos ler a bíblia para conhecer essas promessas!
 
5. Como podemos aplicar essa mensagem de domingo? Compartilhe.

6. COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) 

7. OFERTA (03 minutos) Anime sua célula! Vamos todos fazer parte da campanha para levantar recursos para o término do templo do acampamento! Estabeleça um alvo e passe para seu supervisor de setor!
8. ORAÇÃO PELAS NECESSIDADES (05minutos) Clama a mim e responder-te-ei [...] – Jr 33:3.
9. ORAÇÃO INTERCESSÓRIA PELA LIDERANÇA (05 minutos) Antes de tudo, recomendo que se façam [...] orações [...] por todos os que exercem autoridade [...] – I Tm 2:1-2.
10. COMUNHÃO (tempo livre) Esse é um ótimo tempo para que você venha conhecer problemas e aflições dos membros da célula e poder ajuda-los em suas necessidades. 
2018 – O ano do favor de Deus!
