BOLETIM DE CÉLULA 



DOMINGO, 09 DE SETEMBRO DE 2012 

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA Acredite nas pessoas! Delegue responsabilidades para cada membro de sua célula! Quando nos sentimos úteis, nos comprometemos mais. #Dica 65 

QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Você é um pecador que luta para ser santo ou um santo que luta contra o pecado? Obs.: Explique a diferença entre ser santo (kadosh = separado) e pecador.
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) Louvai ao SENHOR, porque o SENHOR é bom; cantai louvores ao seu nome, porque é agradável. Sl. 135:3.
AVISOS (02 minutos)
14/09 – Sexta ( Culto da Rede de Casais. Noite da Resolução!

15/09 – Sábado ( Mutirão para a Catedral do Amor – 07h00.

16/09 – Domingo ( A partir das 11h30, galinhada com tutu – Projeto Esdras. R$8,00, marmitex.
16/09 – Domingo ( Culto de Celebração – 09h00 e 19h00.

17/09 – Segunda ( Instituto Bíblico – 19h30. Qualifica-se!
18/09 – Terça ( Tadel – 19h30.

21/09 – Sexta ( Decolando no Espírito – 19h30.

08 e 09/12 ( Encontro de Casais com Cristo – Vagas limitadas!
Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: Eu decido ser santo – Pr. Daniel. Texto base: ITim. 1:15-16.
Introdução: Nós podemos de fato ser quem Deus deseja que sejamos. Não somos os piores dos pecadores nem mesmo os mais fracos. Paulo disse que ele sim, era o pior dos pecadores. Isso mostra que se ele pode ser transformado, qualquer um de nós também têm condições de viver o próprio que Deus sonhou. Paulo é um padrão, um modelo a seguirmos. A Palavra de Deus é fiel e digna. As verdades da Bíblia serão reais se realmente houver uma decisão em crer nas promessas que o Senhor nos deu. Tudo depende de uma coisa: decisão! Não existe pessoa que Deus não possa transformar. Todos nós somos tentados (Tg. 5:17), mas Jesus já nos deu vitória total sobre o pecado (Rm. 6:14). Jamais seremos tentados acima das nossas forças (ICor. 10:130). Aqueles que se inclinam para as coisas do Espírito terão vida, mas se for para o pecado, o resultado sempre será morte (Rm. 8:5-8).
1. Por quais razões precisamos ter uma revelação do que é pecado e suas consequências?
2. Comente: “Sou eu quem decido quanto de Deus terei em minha vida”.
3. É verdade que temos toda a força do universo disponível para ser tudo aquilo que Deus planejou?  Qual o motivo para que alguns ainda não vivam essa verdade?
4. Que decisões é preciso tomar para viver o propósito de Deus no nosso dia a dia?
Conclusão: Sem vencer a cegueira espiritual e o engano, não teremos conhecimento das consequências do pecado. Arrependimento, na verdade, é ver o pecado como Deus vê. Isso é que provoca temor em nós, porque o pecado sempre vai gerar um prazer transitório (Hb. 11:25), já a graça é eterna (Rm. 6:23). Nós podemos tudo naquEle que nos fortalece (Fp. 4:13). Está em nossas mãos a decisão. Não podemos esquecer: toda escolha tem sua consequência (Dt. 11:26-28). Todo poder está nas mãos de Jesus, e ele nos foi dado para vencer tudo que impeça de viver os sonhos de Deus. Quando nos chegamos a Deus, Ele se achega a nós (Tg. 4:8). Existe uma verdade: não há impossíveis para Deus (Lc. 1:37).
COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Alvos claros e definidos facilitam a multiplicação. Qual é a data da multiplicação da sua célula? Os membros já sabem? Novos líderes já estão sendo preparados? Quem está cursando o TLC?
OFERTA (03 minutos) O amor ao dinheiro é a raiz de todos os males. Não se curve a Mamom. Determine honrar ao Senhor com suas ofertas e dízimos.
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) E tudo quanto pedirdes em meu nome eu o farei, para que o Pai seja glorificado no Filho. Se pedirdes alguma coisa em meu nome, eu o farei. Jo. 14:13-14
COMUNHÃO (tempo livre) Regularmente programe atividades que possibilitem uma maior ligação e entrosamento entre os membros da célula. A unidade é manifesta quando o coração de todos se torna um, a mente é uma, o próprio é apenas um: ganhar, consolidar, discipular, treinar e enviar!
Garanta aos seus liderados um discipulado profundo e de qualidade.

