BOLETIM DE CÉLULA 



DOMINGO, 02 DE SETEMBRO DE 2012 

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA Os membros de sua célula sabem quando será a multiplicação do grupo? Trabalhe em função de um alvo! Líderes orientados por alvos são líderes bem sucedidos. #Dica 64
QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Como foi o seu Encontro com Deus? Obs.: Colha os breves testemunhos, incentivando aqueles que não foram a participarem do próximo Encontro.
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) Estabeleça em Deus uma atmosfera de liberdade para o Espírito Santo agir. Seja ousado! O Espírito age onde há liberdade.
AVISOS (02 minutos)
07/09 – Sexta ( Passeio Ciclístico – Pedalando com Jesus. Saída 09h00 da Catedral do Amor.
09/09 – Domingo ( Culto de Celebração – Santa Ceia e Marcha do Alimento – 09h00 e 19h00.

10/09 – Segunda ( Instituto Bíblico – 19h30. Retorno das aulas. Não perca!

11/09 – Terça ( Tadel – 19h30.

14/09 – Sexta ( Culto da Rede de Casais. Noite da Resolução!
15/09 – Sábado ( Mutirão para a Catedral do Amor – 07h00.

08 e 09/12 ( Encontro de Casais com Cristo – Vagas limitadas!
Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: Por que fazemos isso? – Pr. Daniel
Texto base: Dn. 12:1-4 e Lc. 10:25-37. Introdução: Por que fazemos o que fazemos? Por que temos anseio por ganhar multidões para Jesus? Por que acabamos de sair de um período de jejum? Por que desejamos tanto que as pessoas participem do encontro, frequentem uma célula, sejam bem discipuladas? A resposta a essas indagações revelam o estado do nosso coração: somos verdadeiros discípulos ou meros religiosos? Nós recebemos uma grande revelação (Jo. 8:32), uma mensagem que precisar ser anunciada a todos: nós sabemos o que irá acontecer no fim de tudo! Foi a nós comunicado acerca da realidade do céu de o inferno (Mt. 5:22-30); do terrível tempo de angústia que está por vir (Dn. 12:1); da existência do Livro da Vida (Ap. 20:12, 15 e 27); sabemos que o homem tem apenas dois caminhos depois da morte (Hb. 9:27). A conduta do “sacerdote” e do “levita” na parábola, revela que a religiosidade não significa nada. Todo religioso arruma argumentos para esconder a sua falta de amor e não se importar com a multidão (Lc. 10:29), a exemplo: falta de tempo, cansaço, filhos, não saber “falar direito”, etc. Porém, quem de verdade conhece a Cristo tem o encargo de ganhar almas para Jesus e cuidar muito bem delas.
1. Qual tem sido a mensagem que você comunica às pessoas que lhe conhecem? Por que você tem feito o que tem feito?
2. Por que Deus quer multidões? 
3. Leia Jo. 3:16 e IJo. 3:16. Comente: “Se realmente conhecemos o amor de Deus, devemos dar a nossa vida por essa causa”.
4. O seu nome está escrito no Livro da Vida? Se estiver, você está levando outros a Cristo?
Conclusão: A parábola do Bom Samaritano mostra que todos nós estamos comunicando algo. O sacerdote é aquele que vive a vida inteira na Igreja, mas nunca ganhou ninguém para Jesus. Ele esconde a sua falta de amor argumentando que precisa estar o tempo todo na Igreja. Já o levita, representa aqueles que estão envolvidos em ministérios e serviços na Igreja, mas para o seu próprio deleite. Não se importam com o coração de Deus, pois vivem voltados para si mesmos enquanto o mundo se perde. É o exemplo de células egoístas e sem propósito que não mais insistem em convidar novas pessoas porque os membros já estão satisfeitos com o que já conquistou, não mais se importando se há alguém indo para o inferno lá fora, no mundo. O bom samaritano ensina que o amor real requer sacrifício como Cristo demonstrou (Rm. 5:8), que o próximo pode ser alguém fora do nosso grupo, raça ou religião. A preocupação de Deus não é prosperar, curar, ajudar os pobres. Não! Ele deseja que o nome de todas as pessoas esteja inscrito no Livro da Vida (2Pe.3:9).
COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Aproveite os testemunhos do Encontro com Deus e reforce os nossos valores, especialmente o de ser discipulado.
OFERTA (03 minutos) Deus ama o que dá com alegria! Mais vale a motivação para a oferta do que a quantidade ofertada.
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) Porque, aquele que pede, recebe; e, o que busca, encontra; e, ao que bate, abrir-se-lhe-á. Mt. 7:8.
COMUNHÃO (tempo livre) A comunhão é o momento para mostrarmos que somos o povo mais feliz dessa terra. Planeje que essa ocasião seja envolvente e marcante para os membros.
Garanta aos seus liderados um discipulado profundo e de qualidade.

