BOLETIM DE CÉLULA 



DOMINGO, 05 DE AGOSTO DE 2012 

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA A mensagem nunca muda, mas os métodos são variados. Seja criativo, mas sem comprometer a mensagem do Evangelho! Bem aventurados os criativos, porque eles se multiplicarão! #Dica 60
QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Ao se converter, qual foi sua principal mudança (o que velho homem teve que deixar para dar lugar ao novo homem)?
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) Certamente que a bondade e a misericórdia me seguirão todos os dias da minha vida; e habitarei na casa do SENHOR por longos dias. Sl. 23:6

AVISOS (02 minutos)
10 a 12/08 ( Seminário de Sexualidade (TRAGA TODA A SUA FAMÍLIA). 
Programação: Sexta – 19h30. Sábado – 09h00 e 19h30. Domingo – 09h00 e 19h00.
OBS.: Os Cultos de Celebração farão parte do Seminário de Sexualidade. Cada culto terá uma palavra específica (não será repetida a mensagem do culto de manhã na noite).
13/08 – Segunda ( Início dos 21 dias de Jejum e Oração. A abstenção será de carne.
13/08 – Segunda ( Instituto Vale das Bênçãos – Aula Inaugural – 19h30 a 20h30.
14/08 – Terça ( Tadel Especial – 19h30.

15/08 – Quarta ( Seminário de Sexualidade para Jovens e Adolescentes – 09h00 e 19h30.
31/08, 01 e 02/08 ( Encontro com Deus na Visão do MDA. Líder, levante os nomes da sua célula.
Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
OBS.: Não é bom ler o boletim quando for compartilhar a palavra. Estude o boletim primeiro, medite nele, destaque as informações necessárias. Na hora da célula, orientado pelo boletim, extraia dele questões práticas de como aplicar no dia a dia a palavra ministrada. O Espírito Santo ministrará e orientará como deve ser a condução da edificação. Você foi escolhido para impactar essa geração!

EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: Características da alma ferida – Pr. Daniel
Texto base: ICor. 13:11 e 3:1-2 . Introdução: O ser humano foi criado com espírito (relacionamento com Deus – nos comunicamos com Deus apenas através do nosso espírito), alma (sede da nossa personalidade, emoções, etc., o que cada pessoa é – através da alma nos comunicamos com as pessoas) e corpo (é a morada da alma e do espírito). Ao se converter, o novo nascimento ocorre no espírito. A alma permanece a mesma. Por esta razão é que cada cristão necessita entrar no processo de santificação (conversão da alma). O discípulo de Jesus precisa da Palavra porque é ela quem nos molda e lapida, transformando nossa alma através da santificação. Muitas pessoas chegam à igreja cheias de potencial, mas estão travadas por causa das doenças e feridas da alma. Precisamos ser como Jesus: curados. Nossos relacionamentos revelam como nossa alma se encontra. Paulo denomina de imaturidade espiritual os “problemas” na alma. Precisamos deixar de ser “meninos” (imaturos) para nos tornar “homens” (maturidade emocional).
1. O que significa deixar de ser “menino” para se tornar “homem”? Existe alguma contradição no ensino de Paulo quando Jesus diz que devemos ser como crianças (Mt. 19:14)?

2. Comente: A imaturidade espiritual é revelada pela imaturidade emocional.
3. Quais características possuem pessoas imaturas emocionalmente?
5. O que devemos fazer para trilhar o caminho de cura das aéreas da nossa alma que estão feridas?
Conclusão: Devemos abrir mão de ser melindrosos (“casquinha de ovo”) e crescermos emocionalmente. Não há nenhuma contradição do ensino de Paulo com o de Jesus. Ao dizer que o reino dos céus pertence às crianças, Jesus revelou que deveríamos ser inocentes, sem malícia, etc., como as crianças são. Como a alma é o meio pelo qual relacionamos com as pessoas, tudo o que acontece conosco revela o estado da nossa alma. Quanto mais maduros emocionalmente somos, isto é sinal de que mais maturidade espiritual temos. O caminho de cura para a alma ferida é desenvolver o fruto do Espírito (Gl. 5:21-6:2). Devemos mudar a nossa maneira de falar, porque ela determina nossos sentimentos e influencia nossos pensamentos. Também temos que desistir das coisas de menino. O discipulado profundo é a ferramenta de transformação para as coisas de menino que temos em nós.
COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Confessei-te o meu pecado, e a minha maldade não encobri. Dizia eu: Confessarei ao SENHOR as minhas transgressões; e tu perdoaste a maldade do meu pecado. Sl 32:5. Reforce aos membros que a confissão é como uma moeda: tem duas faces (confissão a Deus e ao homem – discipulado).
OFERTA (03 minutos) A oferta é regida por uma lei: a lei da semeadura. Quanto mais semearmos, mais colheremos.
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) De forma bem amorosa, veja com os membros quais sãos os pedidos que eles têm para fazer diante do que mais Deus falou com cada um (áreas que precisam mudar).
COMUNHÃO (tempo livre) A comunhão é o momento de os membros firmarem os laços de unidade dentro da igreja (templo e casa). As pessoas primeiro convertem-se a nós para depois ao Senhor.
Garanta aos seus liderados um discipulado profundo e de qualidade.

