BOLETIM DE CÉLULA 



DOMINGO, 29 DE JULHO DE 2012 

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA Tempo gasto “afiando o machado” para decepar as árvores não é tempo perdido. Uma hora gasta em oração fará com que uma hora de trabalho renda mais que uma centena delas sem oração. Desenvolva uma disciplina de oração! #Dica 59
QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Se você se tornasse milionário hoje, qual seria sua primeira decisão? Será que nos lembraríamos de pedir ajuda de Deus nessa decisão?
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) Bem-aventurado o homem que não anda no conselho dos ímpios, não se detém no caminho dos pecadores, nem se assenta na roda dos escarnecedores. Antes, o seu prazer está na lei do SENHOR, e na sua lei medita de dia e de noite. Salmos 1:1-2.
AVISOS (02 minutos)
03/08 – Sexta ( Rede de Homens – Projeto Homens Corajosos – 19h30.
05/08 – Domingo ( Culto de Celebração e Santa Ceia – 09h00 e 19h00.

05/08 – Domingo ( Entrega de marmitex do Projeto Esdras. A partir das 11h00, na Igreja. 

05/08 – Domingo ( Kilo do Amor nos Cultos de Celebração.

07/08 – Terça ( Tadel – 19h30.

10 a 12/08 – Terça ( Seminário de Sexualidade.

13/08 – Terça ( Início dos 21 dias de Jejum e Oração.

15/08 – Terça ( Seminário de Sexualidade para jovens e adolescentes.

Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: O poder da decisão – Pr. Daniel
Texto base: Josué 24:14-27. Introdução Josué exorta o povo de Israel a servir ao Senhor com integridade e fidelidade, e revela que já havia tomado uma decisão onde ele e sua família serviria ao Senhor. Quando o povo de Israel resolve tomar a mesma decisão, o próprio Josué exorta-os que, com as atitudes que eles estão praticando, não podiam servir a Deus. Toda decisão em nossas vidas deve ser acompanhada de atitudes que realmente geram mudanças. O povo de Israel queria servir ao Senhor, mas para isso eles precisavam tomar a atitude de abandonar os outros deuses. Como Israel insistiu em manter a decisão, Josué levantou uma pedra como testemunha para memorial da decisão de todo povo escolhido de Deus. Nossas decisões podem mudar nosso futuro. Somos fruto das decisões do passado. Não podemos ser contaminados pela síndrome Adâmica onde culpamos os outros ao nosso redor por tudo em nossas vidas. O texto de Rm 14:12 nos revela que cada um prestará conta de si mesmo a Deus. Muitos se escondem atrás de desculpas ou ficam espiritualizando tudo para não tomarem decisões. Não podemos esquecer que Deus é quem nos fortalece a tomar decisões corretas quando O buscamos (Fp 4:13). Jesus revelou que Ele é a porta (mudanças rápidas) e o caminho (mudanças lentas). Para tomarmos as decisões precisamos fazer a coisa certa do jeito certo (2 Sm 6:3). 
1. Josué exorta o povo ao ponto de dizer que eles não poderiam tomar a decisão de servir ao Senhor porque estavam servindo outros deuses. Você estaria preparado para receber uma exortação desse nível?
2. Jesus disse que Ele é a porta. Isso nos revela que por apenas um passo podemos entrar no milagre. Conte uma experiência sua com Deus onde você tomou uma decisão rápida e viu o agir de Jesus.
3. Jesus também revela ser o caminho onde é necessário dar vários passos e passar por um processo para recebermos o milagre. Conte uma experiência onde você perseverou e recebeu o milagre.
4. Como podemos fugir das nossas decisões? Síndrome Adâmica, espiritualizar, etc. 

5.Você se lembra das dicas para tomarmos decisões corretamente? Cite e comente-as.
Conclusão: Jesus é a nossa fonte para tomarmos decisões. Tenha uma vida de oração onde vamos ser guiados pelo Espírito Santo em todo tempo. Creia que Ele nos fortalece.  

COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Peça para algum membro da célula testemunhar sobre a decisão de querer discipular ou ser discipulado, e por que isso foi uma decisão certa.
OFERTA (03 minutos) Fale sobre a campanha dos marmitex e estimule sua célula a participar do Projeto Esdras. Lembre a todos que no próximo domingo será a entrega do Kilo do Amor nos Cultos de Celebração.
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) Pergunte se alguém precisa tomar alguma decisão importante e ore pedindo direção do Espírito Santo. 
COMUNHÃO (tempo livre) Aproveite este tempo para elogiar quem participou na célula, pois assim você estará gerando líderes. Diga para aqueles que você orou que estará orando durante a semana. 
Garanta aos seus liderados um discipulado profundo e de qualidade.

