BOLETIM DE CÉLULA
     Domingo, 02 de dezembro de 2012.

1. REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA
Deixe que os sonhos de Deus encham o seu coração! Fale deles com paixão para os membros de sua célula e permita que sejam contagiados! #Dica 77
2. QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: O tempo tem poder para apagar uma ferida? Por quê?
3. LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) 
Eu me recordo dos tempos antigos; medito em todas as tuas obras e considero o que as tuas mãos têm feito. Estendo as minhas mãos para ti; como a terra árida, tenho sede de ti.

Sl. 143:5-6

4. AVISOS (02 minutos)
26/11 a 07/12 ( Projetando 2013 com Fé e Oração – 06h00. Final de campanha, traga sua célula!
07 a 09/12 ( Encontro com Deus na Visão do MDA. É tremendo!!!
09/12 – Domingo ( Culto de Celebração – 09h00 e 19h00.
11/12 – Terça ( Tadel – 19h30. Mobilize sua célula!
12/12 – Quarta ( Dia do Discipulador. Tempo de honrar as fontes.

15/12 – Sábado ( Celebração de Células e Três Grandes Festas no Poliesportivo – 19h00.

31/12 – Segunda ( Oferta de Primícias.
5. EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: O obreiro aprovado – Pr. Daniel
Texto base: 2Tm. 2:14-26. Introdução: Deus deseja que nos apresentemos aprovados diante dEle. É da vontade do Senhor nos levar para um novo nível, mas todos que desejam fazer a vontade do Pai necessitam ser aprovados. O Senhor não quer apenas nos usar, Ele quer nos aprovar. Haverá um dia em que Deus colocará à prova a obra de cada um (ICo. 3:12-15). A pessoa pode até ser salva, mas não será aprovada. Em toda prova, podemos ser aprovados ou reprovados. O que determina o resultado da prova são as respostas que damos. Uma Igreja pode ser poderosamente usada por Deus, porém isso não significa que ela está aprovada. Nem todo que é usado é aprovado (Mt. 7:21-23). Podemos “por fora” aparentar “algo” (ser o que não somos), contudo, Deus conhece o interior (ISm. 16:7, At. 1:24 e Hb. 4:13). Aquele que é aprovado não tem nada do que se envergonhar, porque ele maneja bem a Bíblia. Isso significa não ter consciência acusada diante de Deus; a pessoa está livre de entraves (pendências). Temos que não apenas andar em santidade, mas seguir a paz com todos. Se há pendências, não temos seguido, de fato, a paz com todos. É preciso um autoexame (2Co. 13:5 e 1Co. 11:28) e “voltar” ao lugar/pessoa que gerou o entrave e se arrepender (Ap. 2:5). Deus é um fogo consumidor (Hb. 12:2); Ele nos purificará se quisermos ser aprovados.
1. O que é ser aprovado diante de Deus? O discipulado pode auxiliar nesse processo?
2. Leia o Salmo 15:1-5. Quais lições podemos tirar desse salmo para sermos aprovados?
3. Comente: “A marca do verdadeiro discípulo é a integridade (ser inteiro) e a verdade”. Numa avaliação pessoal, como temos nos comportado quanto a esses princípios?
4. Com quais atitudes podemos estar desonrando nossas fontes? Que consequências podem surgir diante da falta de honra?
5. Há pendências ou áreas de entraves em sua vida? O que é necessário ser feito para nos tornar aprovados?

Conclusão: I) Faltar com a verdade e a integridade é uma área de entrave. A única paternidade atribuída ao Diabo é ele ser pai da mentira (os que mentem se fazem filhos dele). Não ser 100% verdadeiro é pecado (Js. 24:14, IRs. 9:4 e Jó 2:3). Nosso sim deve ser sim e o não não. II) É pendência quando permitimos coisas pequenas em nossa vida, retendo o mover de Deus. Tem coisa que não é pecado, mas é necessários deixar para trás. Devemos nos preocupar com as “raposinhas”, coisas “insignificantes” que destroem a “vinha” – nossa vida (Ct. 2:15). Tentar encontrar desculpas, aplacando a consciência entristece e extingue o Espírito Santo (Ef. 4:30 e 1Ts. 5:19). III) Quando desonramos as fontes, retemos a prosperidade de Deus. A falha do líder sempre será a prova para o nosso coração. Deus trata conosco, mas trata diretamente com o “pai”. Muitos podem ter feito parte do nosso processo de conversão, no entanto, pai é só um. IV) Quando sabemos o que devemos fazer e procrastinamos (“empurramos com a barriga”), isso se torna pecado. O tempo não resolve os problemas, apenas os potencializa (a ferida se abre muito mais). Devemos dar a resposta certa nas provas de Deus (Tg. 1:2-3, 12). Seremos aprovados nos purificando dos erros de hoje do passado através de conserto com confissão e arrependimento. Jamais exponha seus líderes atuais ou antigos. Lembre-se: sem honra não há prosperidade. 
6. COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) 
Quando suamos nos treinamentos, sangramos menos no campo de batalha. Planejamento é o segredo para o sucesso e multiplicação de uma célula. Que os seus liderados saibam que eles têm a frente um líder diligente e apaixonado pela obra de Deus.
7. OFERTA (03 minutos) 
Davi entendia que ele não poderia ofertar ao Senhor, ofertas que não lhe custassem nada – 2Sam. 24:24. Também nós devemos nos achegar a Deus, demonstrando o quanto de gratidão temos por Ele e o sacrifício que representa nossas ofertas.
8. ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) 
Eu declaro ao Senhor: Tu és o meu Deus. Ouve, Senhor, a minha súplica. Sl. 140:6
9. COMUNHÃO (tempo livre) 
É responsabilidade do líder garantir a promoção das atmosferas de fé, alegria e amor em sua célula. Compartilhe o encargo com seus liderados; eles também fazem parte desse mover de Deus.
Metamorfose espiritual: deixando de ser ovelha para se tornar um pastor!

