BOLETIM DE CÉLULA
     Domingo, 11 de novembro de 2012.

REFLEXÃO PARA O LÍDER DE CÉLULA Jogue fora a ideia de que o serviço do líder se limita a uma noite por semana! Ser líder é um estilo de vida! Aperfeiçoe a sua liderança! #Dica 74
QUEBRA-GELO (05 minutos) Pergunte: Quando foi a última vez que você disse: eu te amo?
LOUVOR E ADORAÇÃO (15 minutos) Empurraram-me para forçar a minha queda, mas o Senhor me ajudou. O Senhor é a minha força e o meu cântico; ele é a minha salvação.  Sl. 118:13-14
AVISOS (02 minutos)
15 a 17/11 ( Acampamento Conectados. Prepare-se!
18/11 – Domingo ( Culto de Celebração – 09h00 e 19h00.
19/11 – Segunda ( Instituto Bíblico – 19h30. Qualifique-se!
20/11 – Terça ( Tadel – 19h30. Mobilize sua célula!
23/11 – Sexta ( Culto Pós-Acampa da Rede de Adolescentes – 19h30.

30/11 – Sexta ( Decolando no Espírito – 19h30.

07 a 09/12 ( Encontro com Deus na Visão do MDA. Programe-se!
15/12 – Sábado ( Celebração de Células e Três Grandes Festas no Poliesportivo – 19h00.
09 a 12/02 ( Fire 2013. AcampaVale de Carnaval. Pagamento parcelado. Aproveite!
Projeto Catedral do Amor 2012 ( Seja um mantenedor desse projeto. Declare: Eu faço parte!
EDIFICAÇÃO (35 minutos) TEMA: Os filhos da luz – Pr. Daniel
Texto base: Ef. 5:8 Introdução: O filho da luz tem um procedimento de andar na luz, quer dizer, um estilo de vida fundamentado na Palavra – Ef. 4:17-19. Diferente é o gentio (aquele que não conhece a Deus), pois ele vive guiado pela inutilidade dos seus pensamentos. A revolução do amor depende da renovação do pensamento (mentalidade) – Rm. 12:1-2, de cada verdadeiro discípulo saber que está cheio do amor ágape (Deus, que é o próprio amor, habita em nós através do Espírito Santo). Podemos declarar que somos cheios do amor ágape porque somos um com o Senhor. Tudo isso depende de revelação, pois só há transformação do homem depois de ele ter recebido luz de revelação. Saber que somos filhos da luz é o primeiro degrau para deixarmos de ser ignorantes (ignorância é ausência de conhecimento, revelação de quem Deus é). Treva é ausência da luz, do próprio Deus – Jo. 8:12, 9:5, Mt. 5:14-16. Jesus era a luz enquanto estava no mundo, agora, a igreja local é a luz, a esperança do mundo. O mundo vê e conhece a Deus através da Igreja. Somos essa Igreja!
1. Saber que sou filho da luz é o primeiro passo para a revolução do amor. Como deve ser o procedimento (conduta do dia a dia) do filho da luz? De quais formas o discipulado pode auxiliar nesse processo?
2. Comente: “O Senhor se revelará aos perdidos quando deixarmos Sua luz resplandecer em nós”.
3. Conhecer a Deus é andar na luz com os irmãos (o vertical gera o horizontal). Qual nota você se dá, avaliando o seu relacionamento com os irmãos? Em que áreas você precisa ter revelação ou crescer nela para mudar (onde você está “circuitando” – “dando choque”)?
4. Leia Ef. 5:1. De quais formas podemos imitar a Deus?
Conclusão: Sem revelação (luz) não há transformação (mudança verdadeira no caráter, dentro para fora). A Igreja de Atos cresceu muito porque ela sabia que o amor entre os irmãos fazia resplandecer Jesus. A consequência disso foi o grandioso crescimento que tiveram – At. 2:46-47. Sem revelação do amor não conheceremos a Deus. Você conhece a Deus (vertical) avaliando como está o seu relacionamento com os irmãos (horizontal). Quando amamos a Deus, amamos os irmãos (andamos em amor = imitados a Deus). Ninguém nunca viu a Deus, mas quando amamos os irmãos, revelamos quem Deus é – IJo. 4:12. Amor é atitude (é o que o amor faz). Não andar em amor entristece o Espírito Santo – Ef. 4:30. O cartão de visita do cristão é o amor. Andar na luz é amar a Deus e aos irmãos – IJo. 4:7-8. Amamos a Deus quando cumprimos seus mandamentos – IJo. 5:3. O resultado de se andar na luz é manter comunhão uns com os outros e andar em santidade – IJo. 1:5-7. A revolução é chegada! Sabemos que o próprio amor ágape está dentro de nós, e por termos recebido essa revelação, podemos amar os irmãos. Já temos todo o amor necessário para cumprirmos esse mandamento. Declare: eu sou ágape!
COMPARTILHANDO A VISÃO (05 minutos) Defina antecipadamente a organização para a Celebração de Células. Lideres que “suam mais no treinamento”, sangram menos no “campo de batalha”. Motive seus liderados. As pessoas querem estar ao lado e seguir pessoas entusiasmadas.
OFERTA (03 minutos) Quando não há comprometimento com os dízimos e as ofertas, cumpre-se a promessa de Ageu 1:6: “(...). Aquele que recebe salário, recebe-o para coloca-lo numa bolsa furada”.
ORAÇÃO INTERCESSÓRIA (10 minutos) E tudo o que pedirem em oração, se crerem, vocês receberão. Mt. 21:22.

COMUNHÃO (tempo livre) Tenha uma estratégia bem defina quanto ao tempo de comunhão. Faça desse momento a oportunidade para consolidar, firmar e treinar seus liderados.
Metamorfose espiritual: deixando de ser ovelha para se tornar um pastor!

